

(/) 校园要闻 综合新闻 招生就业 合作交流 深度报道 图说华理 媒体华理 校报在线 通知公告 学术讲座
 (/news? (/news? (/news? (/news? (/news? (/news? (/news? (/news? (<http://xiabao.ecust.edu.cn/>).edeparts)
 important=1&category_id=2&category_id=3&category_id=4&category_id=5&category_id=6&category_id=21)

首页 (/) > 校园要闻 (/news?important=1)

我校承办的2018年中国过程系统工程年会在西宁召开

稿件来源:信息学院 | 作者:钟伟民 | 摄影:信息学院 | 编辑:亦枫 | 访问量:6134

8月22-24日,由中国系统工程学会过程系统工程专业委员会主办、中国石化信息化管理部、华东理工大学和青海大学共同承办的中国过程系统工程年会(PSE 2018)在青海西宁召开。本次会议的主题是“PSE助力过程工业转型发展”,由中国石化王基铭院士和我校副校长钱锋院士共同担任大会主席。青海大学常务副校长李丽荣教授、中国石化信息化管理部主任李德芳教授,以及来自境内外200余位专家、学者、技术人员、管理人员和学生出席了本次会议。李德芳主持开幕式,王基铭、李丽荣分别致辞,钱锋对大会进行了总结。



钱锋、李德芳、韩国延世大学Moon教授、香港科技大学吴嘉名教授、清华大学赵劲松教授、国家能源技术经济研究院俞珠峰研究员、中国石化青岛安全工程研究院牟善军副院长、清华大学石磊副教授、中南大学蒋朝辉副教授作大会报告。华为公司、华三公司和霍尼韦尔公司的代表作企业宣讲报告。



本次会议共收到219篇学术论文。经学术委员会组织相关专家评审，156篇论文录用至会议论文集，110篇论文被推荐到期刊。8个小组对收录的论文进行分组讨论交流，并评出了优秀论文奖。

本次会议对当前PSE业界热点话题、学科前沿与技术进行了广泛研讨和深入交流，更加明确了过程系统集成技术、智能制造和大数据的理论研究、设计开发和工业应用的重要性，对PSE与相关学科领域的交叉与融合、最新科技成果的转化具有重要意义。

发布日期：2018年08月29日11时31分

分享文章

更多



相关新闻

(/news?category_id=62&important=1)

- | | |
|---|------------|
| 第一届全国过程模拟与仿真学术会议召开[图文] (/news/44587?important=1&category_id=) | 2018-08-31 |
| 我校教师在第十三届全国大学生心理健康教育与咨询学术年会上获奖[图文] (/news/44325?important=1&category_id=) | 2018-07-03 |
| 第九届中国管理案例学术年会在我校举行[图文] (/news/43768?important=1&category_id=) | 2018-05-08 |
| 【通海讲堂】：钱锋院士与本科生对话人工智能[图文] (/news/43767?important=1&category_id=) | 2018-05-07 |
| 法学院举办第二届“励志明德杯”论文年会[图文] (/news/42185?important=1&category_id=) | 2017-10-30 |
| 2017年国际化学学生物学年会首次在中国举办[图文] (/news/42078?important=1&category_id=) | 2017-10-23 |
| 华理教师参加国际AACSB年会并作主题发言[图文] (/news/40774?important=1&category_id=) | 2017-05-03 |
| 喜讯！钱锋教授当选中国工程院院士[图文] (/news/36617?important=1&category_id=) | 2015-12-08 |